
ПРЕДСТАВНИЦТВО ПРИКОРДОННОГО ПРАВОПОРЯДКУ КЄЛЬЧЕ  

ВИТЯГ 

з положення, що стосується пасажирів у пункті пропуску «Надьгодош» 

Правила режиму пункту пропуску встановлюють обов'язкові положення, яких повинні 

дотримуватися як представники контролюючих органів, так і особи, що подорожують, з 

метою забезпечення безпечного та швидкого здійснення прикордонного контролю. 

Положення правил режиму пункту пропуску, що застосовуються до 

подорожуючих, є наступними: 

Територія пункту пропуску: територія пункту пропуску є закритою, на ділянці траси 

41133 - як така, що веде до пункту пропуску, від знаку «Прикордонний пункт пропуску 

Надьгодош» перед визначеним пунктом пропуску до знаку, що позначає кінець пункту 

пропуску. 

Здійснення прикордонного контролю: У зоні пункту пропуску пасажири проходять 

перевірку та перетинають кордон у порядку черги по мірі прибуття, у напрямку руху 

транспортного потоку, на виїзній та в'їзній смугах, за односмуговою системою, в 

рамках  виду контролю «одна зупинка». 

Використання пункту пропуску розповсюджується на: 

a) громадяни держав-членів Європейського Союзу, громадян інших держав-учасниць 

Угоди про Європейський економічний простір та громадян Швейцарської 

Конфедерації, 

б) членів сімей осіб, зазначених у пункті а), які є громадянами третіх країн та 

бенефіціарами положень законодавства ЄС про вільне пересування громадян 

Європейського Союзу, 

в) громадян України; та 

г) членів сімей осіб, зазначених у пункті в), які є громадянами третіх країн, для 

пропуску осіб (за винятком автобусних перевезень).  

Пункт пропуску функціонує щодня з обмеженим робочим часом з 07:00 до 18:00, 

протягом 11 годин на добу. 

Використання автомобільного пункту пропуску обмежується пасажирськими 

перевезеннями, за винятком вантажних перевезень та виключенням переміщення 

товарів. 

Пропуск осіб у пункті пропуску може здійснюватися в пішому порядку, на велосипеді, 

мотоциклі, легковому автомобілі, пасажирському мікроавтобусі, вантажному 

автомобілі повною масою до 3500 кг, з виключенням переміщення товарів. 



Пасажири, які подорожують автомобілем, використовують по одній смузі руху, як на 

в'їзд так і на виїзд. Зміна смуги руху після в'їзду в пункт пропуску можлива тільки з 

дозволу або за вказівкою з урахуванням правил дорожнього руху. Громадяни, які 

рухаються на транспортних засобах зобов'язані зупинити свої автомобілі на місці 

контролю (за вказівкою поліцейського), пішоходи і велосипедисти також проходять 

контроль на цих смугах, оскільки для них не передбачена окрема смуга руху. 

Порядок перевірки пасажирів виглядає наступним чином: 

Загальний порядок контролю для обох напрямків руху: 

 

- паспортний контроль співробітниками поліції 

- митний контроль 

 

ОБОВ'ЯЗКОВІ положення для пасажирів: пасажири, які прибувають у пункт 

пропуску, зобов'язані пред'явити співробітнику поліції, який здійснює паспортний 

контроль, свої проїзні документи, а також будь-які документи на вимогу співробітника 

поліції в пункті пропуску і співпрацювати з ним під час перевірки та перебування в 

пункті пропуску. Під час огляду транспортних засобів та багажу перевізник, а за його 

відсутності водій транспортного засобу зобов'язаний на вимогу поліцейського або 

інспектора митниці відкрити пасажирський, багажний і вантажний відсіки 

транспортного засобу, вивантажити і завантажити речі, які в них знаходяться і розкрити 

багаж. Під час прикордонного контролю контролер має право перевіряти також і інші 

документи. 

Під час перевірки двигун транспортного засобу потрібно зупинити. Пасажири 

повинні виконувати вказівки інспектора та співпрацювати з поліцейським або 

представником митної та фінансової охорони. 

Поліцейський, призначений для здійснення прикордонного контролю, уповноважений 

здійснювати зовнішній огляд транспортних засобів (вантажів), що перетинають кордон, 

а також перевіряти пасажирський, багажний, моторний відсіки та проїзні документи. 

Пасажири, які подорожують у транспортному засобі, повинні залишатися в ньому під 

час перевірки, якщо тільки поліцейський, в інтересах перевірки, яку він проводить, не 

розпорядиться інакше.  

Необхідно забезпечити під'їзд транспортних засобів до лінії контролю без зупинки. 

Після завершення поліцейського та митного контролю пасажири повинні залишити 

територію пункту пропуску без зупинки. Пасажири зобов'язані залишити територію 

пункту пропуску після завершення перевірок. Очікування, зупинка, перешкоджання 

руху ЗАБОРОНЕНО. Це саме стосується і пішоходів. 

Перебуваючи в пункті пропуску, водії транспортних засобів повинні дотримуватися 

правил дорожнього руху. Максимальна швидкість руху транспортних засобів у пункті 

пропуску становить 5 км/год.  



У відповідності до закону, запровадженого для захисту осіб, які не палять, паління 

дозволено лише в транспортних засобах або у спеціально відведених для цього місцях. 

Сміття, а також скидання або залишення речовин, небезпечних для навколишнього 

середовища, також ЗАБОРОНЕНО екологічним законодавством. Особа, яка завдає 

шкоди будівлям, спорудам або технічному обладнанню, несе відповідальність за 

витрати на усунення пошкоджень. 

Правила та заборони, що стосуються пасажирів: 

 У зоні переходу заборонено смітити! 

 Забороняється виходити з траснпортного засобу, який використовується для 

перетину кордону, без вказівки або дозволу контролюючих органів! 

 Без дозволу контролюючих органів забороняється фотографувати, знімати відео 

або здійснювати фото-, відео- або звукову фіксацію будь-яким, придатним для цього 

пристроєм.  

 Заборонено залишати територію пункту пропуску без дозволу представників 

контролюючих органів! 

 Особи повинні безперервно рухатися від кордону до пункту пропуску, 

забороняється чекати на дорозі, що веде до пункту пропуску з боку державного 

кордону. 

 

 Забороняється паркування або очікування на території пункту пропуску, за винятком 

випадків, коли це необхідно для здійснення службових операцій.  

4 Наслідки порушення режиму в пункті пропуску:  

В випадку виявлення співробітником поліції правопорушення порушники режиму в 

пункті перетину кордону можуть бути притягнуті до відповідальності поліцією 

відповідно до Закону II від 2012 року «Про адміністративні правопорушення». Якщо 

правопорушення виявлено іншим органом, який здійснює контроль в пункті пропуску, 

він повинен вжити заходів для його припинення відповідно до чинного законодавства 

та повідомити про це старшого службової зміни поліції. 

Кєльче 

за датою електронної рєстрації 

 

полковник поліції Янош Барна, 

старший радник поліції 

Представництво прикордонного правопорядку Кєльче 

Виконуючий обов'язки начальника представництва 
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